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CRITERII, STANDARDE ŞI INDICATORI DE PERFORMANŢĂ AI 
PROGRAMULUI DE STUDII 

CONSTATĂRI RECOMANDĂRI 

/PROPUNERI 
MISIUNE ŞI OBIECTIVE   

Misiunea şi obiectivele programului de studii sunt în concordanță cu 
misiunea instituției de învăţământ ce oferă programul respectiv şi cu 
cerinţele educaţionale identificate pe piaţa muncii? 
Dacă răspunsul este nu, se realizează o revizuire a acestora. 
Se vor lua în considerare cerinţele educaţionale/profesionale formulate de 
reprezentanţii mediului socio-economic şi ai pieţei muncii. 

 

Misiunea programului de master MAP este în concordanță cu 
misiunea Facultății de Agronomie din UCV și cu cerințele  
educaționale identificate pe piața muncii. Competențele sub 
formă de cunoștințe, abilități și aptitudini, precum și 
rezultatele obținute de studenți sunt clar exprimate, fiind 
aduse la cunoștința candidaților și a beneficiarilor interni și 
externi. 

 
 
 
- 

 
 
Programul de studii este proiectat şi documentat în concordanţă cu 
prevederile Cadrului National al Calificărilor (CNC) şi cu Registrul Naţional al 
Calificărilor din Învăţământul Superior (RNCIS)? 
Se vor specifica denumirea ocupaţiilor şi codul calificării (COR) furnizate de 
programul de studii ce corespund calificării absolvenţilor. 

 

Programul de studii master MAP este înregistrat la CNC, în 
RNCIS, denumirea fiind corelată cu calificările și ocupațiile 
unui program de master profesional din domeniul 
Agronomie. Programul de studii este în concordanță cu 
prevederile din COR, încadrarea ocupațională fiind: Grupa 
majoră 2 -Specialiști în diverse domenii de activitate; 
Subgrupa majoră 2.1- Specialiști în domeniul științei și 
ingineriei; Grupa minoră 213-Specialiști în științele vieții; 
Grupa de bază 2132-Consultanți în agricultură, silvicultură și 
pescuit.Ocupații vizate de programul de studii din COR/ ISCO-
08/ESCO, conform RNCIS: 213201 - Consilier inginer 
agronom, 213204 -  Referent de specialitate inginer 
agronom; 213216 - Proiectant inginer în agricultură; 213249 
- Inginer de cercetare în agromontanologie. 

 
 

 
 
- 



PERSONAL DIDACTIC   

 
 
 
Ponderea din disciplinele din planul de învăţământ acoperite integral cu 
cadre didactice cu titlul de profesor sau conferenţiar universitar. 
(Se va prezenta ponderea disciplinelor acoperite cu profesori şi conferenţiari. 
Dacă procentul este sub 50%, se vor specifica măsurile necesare ce vor fi 
luate pentru creşterea gradului de acoperire). 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ponderea disciplinelor din planul de învățământ acoperite 
integral cu profesori și conferențiari este de 88,5%. 
Toate posturile didactice aferente programului de studii 
universitare de masterat Management în agroturism și 
calitatea produselor agroalimentare sunt acoperite de cadre 
didactice cu norma de baza la UCV, având titlul de doctor, iar 
peste 88% din numărul disciplinelor sunt ținute de profesori şi 
conferențiari. Din cele 14 cadre didactice, 13 cadre didactice 
dețin titlul de profesor sau conferențiar universitar (Tab.1). 
Seminariile, lucrările practice sunt acoperite de cadre 
didactice proprii, care au titlul de doctor şi sunt angajați cu 
norma de bază la UCV.  

            
 

           
 Tabelul 1. Structura personalului didactic pe grade didactice 
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Ponderea cadrelor didactice titulare ce desfăşoară activităţi didactice în 
cadrul instituţiei organizatoare a domeniului de masterat în care se 
încadrează programul de studii. 
(Se va prezenta ponderea cadrelor didactice titulare. Dacă procentul este sub 
40%, se vor specifica măsurile necesare ce vor fi luate pentru creşterea 
gradului de acoperire). 

 

 

 

 

 

 

 



CONŢINUTUL PROCESULUI DE ÎNVĂŢĂMÂNT   

 

 

Planul de învăţământ al programului de studii este permanent îmbunătăţit pe 
baza unei analize de nevoi la care participă cadre didactice, angajatori şi 
absolvenţi. 
(Sunt prezentate concluziile rezultate în urma consultărilor periodice 
organizate cu cadrele didactice, angajatorii şi absolvenţii, precum şi 
propunerile de îmbunătăţire - dacă este cazul). 

Planul de învăţământ respectă standardele specifice de evaluare academică 
pentru programul de studii? 
Se verifică concordanţa cu standardele specifice de evaluare academică 
pentru programul de studii. 

 

Planul de învățământ a fost discutat și avizat de Consiliul 

Profesoral al Facultății de Agronomie și de Senatul UCV, 

elaborarea acestuia fiind precedată de o consultare a 

mediului academic, a instituțiilor de cercetare, a 

angajatorilor și absolvenților, urmărindu-se Standardele 

specifice elaborate  de ARACIS.  
 

Tabelul 2. Centralizator al indicatorilor privind organizarea  

procesului de învățământ la programul de master MAP 
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Disciplinele de studiu sunt într-o succesiune logică (conform 

cu obiectivele şi competenţele specifice vizate de programul 

de masterat), în fişele disciplinelor fiind definite 

competenţele generale şi de specialitate, în concordanţă cu 

domeniul şi specializarea. Semestrul al patrulea este destinat 

practicii de specialitate şi activităţii de cercetare ştiinţifică. În 

structura planul de învățământ există disciplina de etică și 

integritate academică. 

Planul de învățământ conţine discipline de aprofundare, de 

sinteză, de cunoaștere și răspunde misiunii de a forma 

specialişti bine pregătiţi profesional pentru organizarea și 

dezvoltarea activității turistice în cadrul fermelor 

agroturistice și asigurarea calității produselor 

agroalimentare. 

 
Disciplinele din planul de învăţământ au fişe în care sunt precizate rezultatele 
învățării, conţinutul tematic de bază, repartizarea numărului de ore de curs, 
seminar şi activităţi aplicative pe teme, sistemul de evaluare a studenţilor, 
bibliografie minimală adecvată şi actuală? 
Dacă există discipline ale căror fişe sunt incomplete sau lipsesc, acestea se 
menţionează explicit. 

 

Fişa fiecărei discipline cuprinde cadrele didactice implicate în 

predarea disciplinei, rezultatele învățării, competențele 

vizate, conținutul tematic al orelor de curs, seminar, lucrări 

practice etc.,  în corelație cu numărul de ore de activități față 

în față/de grup, mijloacele şi modul de predare, bibliografia 

recomandată, precum și metodele/criteriile de evaluare a 

competențelor dobândite de studenți, adecvate conținutului 

fiecărei discipline. 

 

 

- 

 
 
Titularii de disciplină au elaborat cursuri şi alte lucrări necesare procesului de 
învăţământ, care acoperă integral problematica disciplinei respective, 
prevăzută în fişa disciplinei? 
Se realizează o analiză a existenţei cursurilor şi manualelor de 
laborator/seminar pentru fiecare disciplină. 

 

 

 

Titularii disciplinelor au elaborat materiale didactice,   

existând suficiente resurse care să cuprindă acoperirea cu 

material didactic în format electronic sau în număr suficient 

de exemplare tipărite, a disciplinelor din planul de 

învățământ. 

 

- 



Rezultatele analizelor referitoare la calitatea predării confirmă adecvarea 
metodelor de predare utilizate? 
Se vor analiza rezultatele evaluării cadrelor didactice de către studenţi. 

Actualizarea metodelor de predare și evaluare este rezultatul  

analizelor și evaluărilor periodice privind calitatea predării, 

învățării și evaluării studenților. 

 

 
 
 
 
 
 
Stagiile de practică aferente programului de studii se desfăşoară în baza unor 
convenţii/contracte de practică încheiate cu firme/instituţii partenere? 
Vor fi enumerate firmele/instituţiile partenere şi numărul de studenţi ce îşi 
desfăşoară activitatea de practică în fiecare dintre acestea. 

Stagiile de practică se desfășoară pe baza unor acorduri de 

colaborare (Convenții de practică) cu: S.C. Flinstone SRL (1 

masterand); S.C. Diana SRL (2 masteranzi); Budcrist Comexim 

SRL (1 masterand); Mișcarea Română pentru Calitate (2 

masteranzi); S.C. All Universal SRL (2 masteranzi);  S.C. Apex  

SRL (2 masteranzi); S.C. Eti European Food Industries SA (2 

masteranzi); S.C. Diomad SRL (2 masteranzi); Visan M.T. 

Andreea-Cristina II (2 masteranzi); SC Adasanit SRL(1 

masterand); Ocolul Silvic Runcu (2 masteranzi);  Grădina 

Botanică „ Al. Buia” (1 masteranzi);  S.C. Profi Rom Food SRL 

(2 masteranzi); S.C. Vacrom SRL (1 masterand); SDE Banu 

Mărăcine (2 masteranzi); Staţiunea de Cercetare-Dezvoltare 

Agricolă Caracal (2 masteranzi); S.C. Bordeaux SRL (2 

masteranzi); S.C. Ferma Becheanu SRL (1 masterand); 

Întreprinderea Individuală Zdrafcu Florea (1 masterand). 

 

 

- 

BAZA MATERIALĂ   

Programul de studii dispune de laboratoare didactice şi de cercetare cu 
dotarea corespunzătoare specificului disciplinelor din planul de învăţământ? 
Dacă se constată necesitarea achiziţionării de noi echipamente/software în 
cadrul laboratoarelor didactice şi de cercetare aferente programului de 
studii, acestea se vor indica explicit. 

Dotările laboratoarelor/centrelor de cercetare aferente 
programului de studii MAP sunt în deplină concordanță cu 
misiunea și obiectivele asumate prin programul de studii,  cu 
tipul de masterat profesional și cu specificul disciplinelor 
cuprinse în planul de învățământ. 

 
 
- 

Programul de studii dispune de un fond propriu de publicaţii, corespunzător 
disciplinelor prevăzute în planul său de învăţământ? 
Dacă achiziţia de cărţi, reviste de specialitate, abonamente la publicaţii şi 
periodice româneşti şi străine se impune ca o necesitate, acestea se vor 
indica explicit. 

Există suficiente resurse de studiu pentru acoperirea tuturor 
disciplinelor din planul de învățământ  prin  fondul de carte 
și periodicele proprii disciplinelor în biblioteca Facultății de 
Agronomie și în biblioteca universității, ce dispun de săli de 
lectură dotate corespunzător. 

 
 
- 

Studenţii masteranzi au asigurat accesul electronic la baze de date 
internaţionale specifice domeniului programului de studii? 
Se vor enumera bazele de date respective şi condiţiile de accesare. 

Biblioteca permite accesul la bazele de date 
internaționale/naționale (articole fulltext, cărţi electronice, 
baze de date bibliografice şi bibliometrice, ebooks): Science 
Direct Freedom Collection; Wiley Journals;  SpringerLink 

 
 
 

- 



Journals; Oxford Journals; Taylor and Francis; Cambridge 
Journals; EBSCO -Business Source Complete; Institute of 
Physics Journals; IEEE -IEL; MathSciNet; ProQuest 
Dissertations & Theses (PQDT). 

CERCETAREA ŞTIINŢIFICĂ   

 
 
 
 
 
 
Există un plan de cercetare ştiinţifică la nivelul departamentului ce 
coordonează programul de studii şi teme de cercetare anuală definite, care 

se înscriu în aria ştiinţifică a domeniului în care se încadrează programul de 
studii? 
Se vor prezenta temele de cercetare definite, numărul de contracte ştiinţifice 
încheiate, numărul de articole publicate. 

Structura tematicii de cercetare la nivelul Departamentului 
de Măsurători terestre - Management - Mecanizare (D31) 
este corelată cu aria ştiinţifică a domeniului de studii 
universitare de specialitate, întrucât cuprinde teme și direcții 
de cercetare ca: Dezvoltarea unor metode și tehnologii 
avansate de cultură în condițiile climatice actuale; 
Optimizarea resurselor prin dezvoltarea unor sisteme de 
irigații de precizie; Implementarea Sistemelor Informaționale 
Geografice (SIG) bazate pe date cartografice și de 
teledetecție pentru gestionarea eficientă și durabilă a 
fondului funciar agricol și silvic din sud-vestul României;  
Cercetări aplicative pentru dezvoltarea de noi metode 
privind provocările complexe ale securității alimentare, 
nutriționale și sănătate (risc și răspunsuri); Cercetări privind  
principiile bioeconomiei ce au la bază producția agricolă și 
silvică durabilă, gestionarea responsabilă a resurselor în 
contextul schimbărilor climatice și al tranziției către o 
bioeconomie circulară. Monitorizarea cunoașterii științifice 
generată în cadrul programului de master, în anul universitar 
2024-2025, atestă 39 publicații în reviste cotate ISI/BDI și 7 
contracte științifice (Tab.3). 

Tabelul 3. Rezultatele cercetării științifice  
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În cadrul instituţiei/facultăţii sunt organizate periodic sesiuni ştiinţifice, 
simpozioane, conferinţe, mese rotunde, în domeniul de studii în care se 
încadrează programul de master? 
Se prezintă evenimentele respective indicându-se numărul de cadre didactice 
şi de absolvenţi care au participat. 
Sunt specificate revistele/buletinele ştiinţifice în care au fost publicate 
lucrările prezentate. 
 

Facultatea de Agronomie organizează anual Simpozionul 
ştiinţific DURABLE AGRICULTURE – AGRICULTURE OF THE 
FUTURE cu participare internă (cadre didactice, cercetători, 
doctoranzi, masteranzi, absolvenţi din producţie) şi 
internaţională (Serbia, Turcia, Italia, Polonia, Germania, etc). 
Conferința Științifică Internațională Studențească THE 
ENVIRONMENT- RESEARCH, CHARGE, ADMINISTRATION este 
organizată anual în luna iunie. Cu prilejul manifestărilor au 
fost organizate dezbateri, mese rotunde, expoziţii, etc. 
Comunicările ştiinţifice sunt publicate în Analele Universității 
din Craiova, seria Agricultură-Montanologie -Cadastru (ISSN 
1841-8317). 
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REZULTATELE ÎNVĂŢĂRII   

 
 
 
 
 
 
 
Se vor analiza rezultatele obţinute de studenţi în sesiunile de examene, 
modalităţile de reducere a abandonului şcolar, posibilităţile de îndrumare 

personalizată a studenţilor (la cererea lor), alte aspecte care vizează relaţia 
dintre student şi profesor.  
Se vor prezenta următorii indicatori: rata de promovare, ponderea 
studenţilor cu bursă, rata abandonului şcolar. 
Se vor face propuneri de îmbunătăţire a indicatorilor (dacă este cazul). 
 
 
 

 

 
 

Datele atestă că, în anul universitar 2024-2025, 
promovabilitatea  medie  la programul de studii MAP  este de  
94,26% (Tab. 4) 
 
 

Tabelul 4.  Statistici privind rezultatele învățării 
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Absolvenţii programului de studii sunt angajaţi în mediul academic/mediul 
socio-economic? 
Se va prezenta numărul absolvenţilor angajaţi la 1 an de la absolvire, raportat 
la numărul studenţilor angajaţi la începutul studiilor universitare de master. 

La specializarea de master MAP, datele privind angajarea în 
domeniu sau în domenii conexe atestă că, procentul de 
angajare în momentul înmatriculării este de peste 79% (Tab. 
5), ponderea studenților angajați la un an de la absolvire  
fiind de 88,67 % .  

 
Tabelul 5. Angajarea în mediul academic/mediul socio-economic 
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Datele cuprinse în prezentul Raport sunt corecte şi conforme cu principiile eticii universitare. 
 

Data: 12.02.2026 Responsabil program de studii: 

                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                 Conf. dr. Călina Jenica 

 


